BapiaaTr 1 1. O64unciuTn BU3HATHUK

2. 3uaiiTy 06EPHEHY MATPHUIIO

3. Po3p’a3aru cucremy piBHAHD

BapiaaTr 2 1. O6uucauTu BU3HAYHUK

2. 3uaiiTy 06EPHEHY MATPHUIIIO

3. Po3p’a3aru cucremy piBHAHB

Bapiaar 3 1. O6uncauTu BU3HAYHUK

2. 3uaiiTy 0OEpHEHY MATPHUIIIO

3. Po3r’s13aTn cucremy piBHSAHB

4 4 -1
3 2 —4
3 -1 2
-2 4 2
-1 2 4
-2 5 -1
5£C1 + 2(E3 = 3
—2x1 —3x2+2x3 = 0
—4371 — 2332 = 4
4 -1 -3
2 —4 4
-1 2 2
-2 5 -3
-2 0 4
0 -2 2
—51'2 + 5%3 = 5
—6x1 — 622 + 623 = —6
3z, + 3x9 — 223 = -5
1 4 4
2 0 1
3 4 -2
—2 3 3
0 1 -1
1 -2 0
—2:L'1 - 6!,62 = 2
—6x1 + x93 — Hx3 = =2

—31‘1 — 21}2 — 23;‘3 = 4



BapiaaT 4 1. O64unciuTy BU3HATHUK

4 4 -3
0 -1 1
4 3 -2
2. 3uaiiTy 06EPHEHY MATPHUIIIO
1 -1 0
-2 -5 -1
-1 -5 0
3. Po3p’a3aru cucremy piBHAHD
6551 + 5(E2 + 5.%3 = —6
201 4+ 6x9 — 223 = -3
—6371 — 4373 = -3
Bapiaar 5 1. O6uncauTu BU3HAYHUK
2 30
-1 4 2
1 21
2. 3uaiiTy 0OEPHEHY MATPHUIIIO
-1 1 0
2 -3 5
-6 -5 0
3. Po3p’a3aru cucremy piBHAHB
—3!1,'1 — T — X3 = —2
41 + 223 = 2
—2])1 — 331‘3 = )
Bapiaat 6 1. O6uncauTu BU3HAYHUK
-3 -1 4
1 1 2
1 -4 2
2. 3uaiiTy 0OEpHEHY MATPHUIIIO
-3 -2 -4
0 0 -5
1 1 0
3. Po3p’s3aTu cucreMy piBHSHD
—3x1 4+ 512 + 323 = 3

—x1 + 329 + 373 = -5
21‘1 — T2 = -5



BapiaaTr 7 1. Ob4unciuTy BU3HATHUK

1 2 3
-3 -1 4
-1 1 2
2. 3uaiiTy 06EPHEHY MATPHUIIO
4 3 5
3 5 -1
-3 -2 -4

3. Po3p’a3aru cucremy piBHAHD
—51'1 — 3352 + 5(E3 =
—x1 +4x5 — 23 =
—3x1 — 222 + 223

Bapiaar 8 1. O6uncauTu BU3HAYHUK

2 1 3
-1 4 2
-4 2 =2
2. 3uaiiTy 0OEPHEHY MATPHUIIIO
3 5 =2
3 -1 -3
5 1 =5

3. Po3p’a3aru cucremy piBHAHB
4!E1 + 3(E2 + 2533
T — 229 + 613 =
—3%‘1 — 4$2 — 61‘3

Bapiaat 9 1. O6uncauTu BU3HAYHUK

0 3 2
5 4 -1
3 1 2
2. 3uaiiTy 0OEpHEHY MATPHUIIIO
-4 -1 -2
0 -2 -1
5 3 3

3. Po3r’s13aTn cucremy piBHSAHB

—6x1 — 622 + 373
6331 — 63’53 =
Xr1 — 31‘2 — 533‘3 =

-1

)

—6
-2



Bapiaat 10 1. O64yucanTn BU3HAYHUK

4 4 -3
3 2 —4
-2 -2 -1
2. 3uaiiTy 06EPHEHY MATPHUIIIO
-2 2 1
5 —2 =2
3 —4 0
3. Po3p’a3aru cucremy piBHAHB
1 — 5352 +x3 = 5
1 —4ro+23 = 0
200 —x2o+x3 = 5
BapianT 11 1. O64yucauTy BU3HAYHUAK
-1 2 2
2 —4 4
4 1 -3
2. 3uaiiTy 0OEPHEHY MATPHUIIIO
-3 -3 -2
1 1 2
2 4 -3
3. Pozp’s3aru cucremy piBHSHD
T, — 4(E3 = 0
—2rx14+x2+23 = -1
—z1+x9+223 = 3
Bapianr 12 1. O6uuciutu BUSHAYHUK
5 4 -1
-3 4 2
-1 2 1
2. 3uaiiTy 0OEPHEHY MATPHUIIIO
-1 5 =5
3 =2
1 0 0
3. Po3r’a13aTn cucremy piBHSAHB
dxo + 4x3 = 6
4y + 619 — T3 = =5

—3x1 —dro+23 = 6



Bapianat 13 1. O64yucanTu BU3HAYHUK

6 —2 3
0 -1 2
-3 1 4
2. 3uaiiTy 06EPHEHY MATPHUIIO
2 3 2
0 0 6
-3 -4 -4
3. Po3p’a3aru cucremy piBHAHD
—4.%2 + 6%3 = -1
2x1 — x9 + 4x3 = 6
—2x1+20+6x3 = -5
Bapiaur 14 1. O6uuciuru BUIHAYHUK
1 -4 2
-1 5 2
-3 -1 4
2. 3uaiiTy 06EPHEHY MATPHUIIIO
1 -4 4
-3 —6 4
0 -2 2
3. Po3p’a3aru cucremy piBHAHB
1 + 5$2 — 41’3 = 6
6x1 +6x2 —3x3 = 0
2x1 —dx9 +5r3 = 3
Bapianr 15 1. O6uuciuru BUSHAYHUK
1 4 4
2 7 1
-2 4 -3
2. 3uaiiTy 0OEpHEHY MATPHUIIIO
-1 1 0
0 1 4
5 —2 3
3. Po3r’sa13aTn cucremy piBHSAHB
—4x1 + 19 — 223 = 1

x1 + 3rs — 313 =
51 —x9 +3x3 = -1



BapianT 16 1. O64yucanTu BU3HAYHUK

4 0 4
5 6 —1
1 -3 2
2. 3uaiiTy 06EPHEHY MATPHUIIO
0 -3 5
6 2 -3
—4 2 —4
3. Po3p’a3aru cucremy piBHAHD
=31+ 22 — 323 = 6
3r1 + x9 — 623 = -3
5r1 — x9 + T3 = -5
Bapiaur 17 1. O6uuciutu BU3HAYHUK
-3 3 1
4 0 -
5 =3 2
2. 3uaiiTy 06EPHEHY MATPHUIIIO
2 -1 -1
-6 —6 1
1 -4 -1
3. Po3p’a3aru cucremy piBHAHB
—4.%1 + 2o + 6%3 = 4
—2x1 + bz = 2
—x1+ 510 — 223 = 3
Bapianr 18 1. O6uuciuTu BUSHAYHUK
7 3 -1
-4 0 4
3 4 =2
2. 3uaiiTy 0OEPHEHY MATPHUIIIO
-1 -5 2
-1 0 —6
1 3 2
3. Po3r’sa13aTn cucremy piBHSAHB
3z1 + 4x3 = -1
—2r1 —To+3x3 = —4

3r1 + 3x9 — 223 = 2



Bapiaat 19 1. O64yucanTn BU3HAYHUK

2. 3uaiiTy 06EPHEHY MATPHUIIO

3. Po3p’a3aru cucremy piBHAHD

Bapiaur 20 1. O6uuciuru BUIHAYHUK

2. 3uaiiTy 0OEPHEHY MATPHUIIIO

3. Po3p’a3aru cucremy piBHAHB

Bapianr 21 1. O6uuciuTu BUSHAYHUK

2. 3uaiiTy 0OEPHEHY MATPHUIIIO

3. Po3r’sa13aTn cucremy piBHSAHB

-2 0 1
4 -3 4
-4 -3 1
3 -2 0
—4 2 =2
4 -4 -2

z3
—2x1 4+ 3x2 — 323
—6x1 4+ 5xo + 623

1 5 7
1 -3 4
1 -2 0
-4 -6 6
3 4 -3
-1 -2 1

4!E1 + 2(E2 + 4533
—2x1 + 4o + 623
x|+ T + x3

-5 -2 1
3 2 -4
3 -1 2
4 0 -3

-6 -1 )

—4 6 —1

5x1 4+ 3xo — 223
4ry + 19 — T3
61}1 — X3

-1



Bapianat 22 1. O64yucanTu BU3HAYHUK

2 -5 3
2 -5 5
3 -2 1
2. 3uaiiTy 06EPHEHY MATPHUIIIO
1 -5 —4
-3 5 5
4 -5 =5
3. Po3p’a3aru cucremy piBHAHD
4.’E1 - 3.’E2 + 3 = 4
21}3 = =2
—z1+x9+4xs = 5
Bapianr 23 1. O6uuciuTu BU3HAYHUK
3 -2 —4
7 -1 0
-1 2 =2
2. 3uaiiTy 06EPHEHY MATPHUIIIO
-2 0 0
-3 1 -3
1 0 -2
3. Po3p’a3aru cucremy piBHAHB
—5x2 — 373 = =3
—4.’171 — 4!E2 — 23?3 = -3
21‘1 = -3
Bapianr 24 1. O6uuciuTu BUSHATHUK
-4 3 -1
5 0 —6
-1 4 4
2. 3uaiiTy 0OEPHEHY MATPHUIIIO
-3 4 2
7T =2 2
-5 0 -3
3. Po3r’a13aTn cucremy piBHSAHB
—5xr1+x0+23 = —2
—3x1 + 3 = 3

201 +4x0 — 33 = 4



Bapianat 25 1. O64yucanTu BU3HAYHUK

-3 2 3
1 -6 2
1 4 7
2. 3uaiiTy 06EPHEHY MATPHUIIIO
0 -7 -3
-8 0 -1
-6 -5 -3
3. Po3p’a3aru cucremy piBHAHD
Ty —2x9—3x3 = —H
o9 + 33 = 5
—x1—2x2+x3 = -—1
Bapiaur 26 1. O6uuciuru BUIHAYHUK
2 1 5
-1 6 —2
0 -3 3
2. 3uaiiTy 06EPHEHY MATPHUIIIO
0 -1 -1
3 —6 -7
7T -1 —4
3. Po3p’a3aru cucremy piBHAHB
4{E1 — 5%2 + 5533 = 1
5x1 — 3x2 + Sx3 = -5
—2x1 + 4xo — 33 = 2
Bapianr 27 1. O6uuciuTu BUSHAYHUK
-3 2 4
-4 =2 1
7 5 =3
2. 3uaiiTy 0OEpHEHY MATPHUIIIO
0 8 =5
-2 4 -3
-1 0 0
3. Po3r’sa13aTn cucremy piBHSAHB
4x1 — 4x9 + D3 = =2
4331 — 53’52 — 2563 = 5

—3x1 + 4xo + 33 = 3



Bapiant 28 1. O64yucanTu BU3HAYHUK

1 -2 -3
0o 4 -7
1 -1 -3
2. 3uaiiTy 06EPHEHY MATPHUIIO
-4 =5 6
-3 -2 2
-2 3 =5
3. Po3p’a3aru cucremy piBHAHD
—21’1 + 29 + 21’3 = 3
—4x1 + 229+ 323 = —1
—2%‘1 — X3 = 5
Bapiaur 29 1. O6uuciury BU3HAYHUK
1 =2 3
— 5 —6
7 0 3
2. 3uaiiTy 06EPHEHY MATPHUIIIO
-1 1
4 —4 1
4 -6 -7
3. Po3p’a3aru cucremy piBHAHB
—2531 +2£C2 — X3 = -1
4.%‘1 — 3.’)32 == 2
6%‘1 — 4372 — 2],‘3 = 4
Bapiaur 30 1. O6uuciuru BUSHAYHUK
4 -1 3
1 -2 =5
2 =5 3
2. 3uaiiTy 0OEPHEHY MATPHUIIIO
-6 3 -1
-5 1 -1
-7 2 -1
3. Po3p’s3aTu cucreMy piBHSHD
1 —3x92+3x3 = -1

5r1 — dxo — 223 = 1
—4x1 + 5xo = —4



